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E K Θ Ε Σ Η 

 

Των Διαρκών Επιτροπών Παραγωγής και Εμπορίου και Οικονομικών Υποθέσεων στο σχέδιο 

νόμου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Κύρωση: α) της από 5.8.2021 Πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου “Έκτακτα μέτρα για την αντιμετώπιση του κινδύνου πυρκαγιών” (Α΄138) και β) της από 

13.8.2021 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου “Έκτακτα μέτρα για την αποτελεσματική προστασία και 

την ταχεία αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος, την άμεση στήριξη των πληγέντων από τις 

πυρκαγιές του Ιουλίου/Αυγούστου 2021 και συναφείς διατάξεις” (Α΄143) και άλλες διατάξεις» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Οι Διαρκείς Επιτροπές Παραγωγής και Εμπορίου και Οικονομικών Υποθέσεων και η Ειδική 

Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος, συνήλθαν σε κοινή συνεδρίαση, στις 26 Αυγούστου 2021, 

υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου, κ. Βασιλείου 

Γιόγιακα, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Κύρωση: α) της από 5.8.2021 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 

“Έκτακτα μέτρα για την αντιμετώπιση του κινδύνου πυρκαγιών” (Α΄138) και β) της από 13.8.2021 Πράξης 

Νομοθετικού Περιεχομένου “Έκτακτα μέτρα για την αποτελεσματική προστασία και την ταχεία 

αποκατάσταση του φυσικού περιβάλλοντος, την άμεση στήριξη των πληγέντων από τις πυρκαγιές του 

Ιουλίου/Αυγούστου 2021 και συναφείς διατάξεις” (Α΄143) και άλλες διατάξεις». 

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κωνσταντίνος 

Σκρέκας, οι Υφυπουργοί Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ.κ. Νικόλαος Ταγαράς και Γεώργιος Αμυράς, ο 

Υφυπουργός Οικονομικών, κ. Απόστολος  Βεσυρόπουλος, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Μιχαήλ 

(Μιχάλης) Παπαδόπουλος, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Ευάγγελος Αποστόλου, ο Ειδικός Αγορητής 

του Κινήματος Αλλαγής, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος 

Ελλάδας, κυρία Διαμάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, ο Ειδικός Αγορητής του ΜέΡΑ25, κ. Γεώργιος Λογιάδης, καθώς και 

οι Βουλευτές, κ.κ. Αθανάσιος Δαβάκης, Μιχαήλ Κατρίνης, Σωκράτης Φάμελλος, Μάξιμος Χαρακόπουλος, 



Χαρούλα (Χαρά) Καφαντάρη, Όλγα Γεροβασίλη, Ανδρέας Νικολακόπουλος, Παναγιώτης Κουρουμπλής, 

Διονύσιος-Χαράλαμπος Καλαματιανός, Νεοκλής Κρητικός, Ζήσης Τζηκαλάγιας, Χριστόφορος - 

Εμμανουήλ Μπουτσικάκης, Χρήστος Σπίρτζης,  Δημήτριος (Τάκης) Χαρίτου, Νικόλαος 

Καραθανασόπουλος, Διονυσία-Θεοδώρα Αυγερινοπούλου, Κωνσταντίνος Ζαχαριάδης και Σταύρος 

Αραχωβίτης. 

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Εισηγητής 

της Μειοψηφίας, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του 

ΜέΡΑ25 το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κινήματος Αλλαγής και ο Ειδικός Αγορητής της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ–ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη 

συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, οι Διαρκείς Επιτροπές Παραγωγής και Εμπορίου και Οικονομικών Υποθέσεων, αφού 

έλαβαν υπ’ όψιν τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών των 

Επιτροπών, προτείνουν την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ 

άρθρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

 

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2021 
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